DECRETO Nº 532, DE 28 DE SETEMBRO DE 1982.

Coloca servidores a disposição. 

O GOVERNADOR DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe confere a      Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1981,

 R E S O L V E:

Art. 1º Localiza nas Prefeituras Municipais os servidores abaixo relacionados, lotados na Auditoria Geral do Estado: 

I – EDSON LUIS DE MIRANDA, ocupante do Emprego de Servidor Técnico Especializado, referência, III, cadastro nº 00.710, na Prefeitura Municipal de Colorado D’Oeste;

II – AMAURY RIBEIRO GANZAGA, ocupante do emprego de Servidor Técnico Especializado, referência III, cadastro nº 23.034, na Prefeitura Municipal de Espigão D’Oeste;

III – MASUMI FUJII DE MELO, ocupante do emprego de Servidor Técnico Especializado, referência IV, cadastro nº 23.132, na Prefeitura Municipal de Jaru;

IV – PEDRO XAVIER VIANA, ocupante do emprego de Servidor Técnico Especializado, referência IV, cadastro nº 23.127, na Prefeitura Municipal de Ariquemes;

V – YOUCO YAMAGUCHI, ocupante do emprego de Contador, referência “A”, cadastro nº 23.141, na Prefeitura Municipal de Vilhena;

VI – OSMAR D’AGOSTINO, ocupante do emprego de Servidor Técnico Especializado, referência III, cadastro nº 23.136, na Prefeitura Municipal de Pimenta Bueno;

VII – GERSON WASHINGTON PAES MASCARENHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, referência IV, cadastro nº 07.332, na Prefeitura Municipal de Ouro Preto do Oeste;

VIII – MARIA AMALIA DA SILVA, ocupante do emprego de Técnico em Contabilidade Pública, referência II, cadastro nº 23.139, na Prefeitura Municipal de Cacoal;

IX – ANTÔNIO A. GALVÃO, ocupante do emprego de Técnico em Contabilidade Pública, referência II, cadastro nº 23.166, na Prefeitura Municipal de Costa Marques;

X – HÉLIO G. MACHADO, ocupante do emprego de Contador, referência “A”, cadastro nº 23.160, na Prefeitura Municipal de Ji-Paraná; e

XI – JORGE LUIS GUIMARÀES RODRIGUES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, referência IV, cadastro nº 23.145, na Prefeitura Municipal de Presidente Médici.

 Palácio do Governo do Estado de Rondônia, em 28 de setembro 1982.  

JORGE TEIXEIRA DE OLIVEIRA

Governador

