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GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

GOVERNADORIA

R E T I F I C A Ç Ã O
No Decreto n. 17.314, de 27 de novembro de 2012, publicado no Diário Oficial n. 2106, de 27 de novembro de 2012, que “Dispõe sobre a exigência de Laudo de Inspeção Técnica – LIT para concessões e renovações de licenças de veículos automotores destinados à exploração do serviço de transporte rodoviário interestadual de passageiros.”,
ONDE SE LÊ:
“Dispõe sobre a exigência de Laudo de Inspeção Técnica – LIT para concessões e renovações de licenças de veículos automotores destinados à exploração do serviço de transporte rodoviário interestadual de passageiros.”
LEIA-SE:

“Dispõe sobre a exigência de Laudo de Inspeção Técnica – LIT para concessões e renovações de licenças de veículos automotores destinados à exploração do serviço de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros.”
ONDE SE LÊ:
“Art. 1° Fica criada a exigência de Laudo de Inspeção Técnica – LIT para concessões e renovações de licenças de veículos automotores destinados à exploração do serviço de transporte rodoviário interestadual de passageiros.”
LEIA-SE:

“Art. 1° Fica criada a exigência de Laudo de Inspeção Técnica – LIT para concessões e renovações de licenças de veículos automotores destinados à exploração do serviço de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros.”
Palácio do Governo do Estado de Rondônia, em 19 de abril de 2013, 125º da República.

CONFÚCIO AIRES MOURA
Governador
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