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GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

GOVERNADORIA


DECRETO N. 822, DE 27 DE JANEIRO DE 1983.
O GOVERNADOR DO ESTADO DE RONDÔNIA, usando das atribuições que lhe confere a Lei Complementar nº 041, de 22 de dezembro de 1981,

R  E  S  O  L  V  E:

Conceder afastamento aos servidores BENEDITO GUERREIRO CONTENTE, Diretor Geral do DER/RO e FERNANDO ATHAI DE NOBREGA, Supervisor da COSEP/DER, para se deslocarem até as cidades de Brasília e Natal, a fim de tratarem assunto junto a SUDECO da Utilização do Sistema SAPE/GRAFE para o exercício de 1983, Contrato junto ao Ministério dos Transportes e Coordenadoria de Programas Especiais do DNER sobre o Programa de Agrovias para o mesmo exercício e participarem em Natal da reunião da ABDER, no período de 01-02 a 05-02-83.

Jorge Teixeira de Oliveira

Governador
OFÍCIO Nº 004/ GAP/DER-83


                    Porto Velho - RO, 20 de janeiro de 1983.

Do: Secretário de Estado da Fazenda

Ao: Secretário de Estado da Administração

N  E  S  T  A
Senhor Secretário:
Solicitamos a V. Exª., providenciar Decreto do Exmo. Sr. Governador autorizando o deslocamento do Diretor Geral do DER/RO, Benedito Germano Guerreiro Contente e Fernando Athaide Nobrega, Supervisor da COSEP, para Brasília e Natal, no  período de 01.02.83 a 05.02.83, a fim de tratarem assunto junto a SUDECO da utilização do Sistema SAPE/GRAFE para exercício de 1983, bem como Contrato junto ao Ministério dos Transportes e Coordenadoria de Programas Especiais do DNER sobre o Programa de Agrovias para o mesmo exercício. Em seguida, o Diretor Geral e o Supervisor da COSEP prosseguirão viagem até Natal-RN, para comparecerem a reunião da AIDER no dia 04.02.83.
Atenciosamente,

A SUA EXCELÊNCIA O SENHOR

Dr. TEOBALDO DE MONTICELIO PINTO VIANA

DD. SECRE´TARIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

NESTA CAPITAL
Ofício Circ. 001/83-ABDER-SEG  




   Rio de Janeiro, 04 de janeiro de 1983.

Senhor Diretor,

De acordo com os Estatutos o Sr. Presidente da ASDER, Engº Álvaro Razuk, convoca V. Sa. para comparecer a Assembleia Geral Extraordinária a ser realizada no dia 04 de fevereiro de 1983, na cidade de Natal – Rio Grande do Norte, no auditório do Departamento de Estradas de Rodagem, às 9:00 horas (art. 20 e art. 21, inciso I, II e III).

PAUTA DA REUNIÃO:

REFORMA DOS ESTATUTOS
Nesta oportunidade, reafirmamos nosso distinto apreço e elevada estima.

Jorge Fuad Farah

Secretário Geral

Ilmo. Sr. 

Engº Benedito Germano Guerreiro Contente

M. D. Diretor Geral do DER/ RONDÔNIA
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